

《好人白宏仁患白血病盼救助》续

中国好人网捐 5000 元,称“好人应有好报”

晨报讯(记者 张征)16日,中国好人网好人基金会工作人员联系本报记者,称看到白宏仁的相关报道后非常感动,愿意捐5000元帮助这位好村医,因为“好人应有好报”。

本报连续刊发报道,报道了乡村医生白宏仁多年来做好事无数,却于近期被查出患有白血病、生命垂危的事情。

报道引发社会各界关注,不少爱心人士和爱心企业伸出援手。截至目前,仅鹤壁的好心人就捐款5万余元,还有郑州等地的好心人慷慨解囊。

经过家人的努力及爱心人士的帮

助,白宏仁的病情正逐渐好转。16日下午,白宏仁的弟弟白宏礼告诉记者,哥哥白宏仁目前正在家里休养。

白宏礼告诉记者,哥哥的病情趋于稳定,医生说可以回家休养一周左右的时间。“我14日下午把哥哥接到位于新乡的家里休养,准备下周一再把他送到医院,开始下一个阶段的化疗。哥哥患病之后,得到社会上众多好心人士的帮助,我代表家人向他们表示感谢!”

记者从白宏仁的主治医师刘新建处了解到,白宏仁的病情已进入缓解期,可以暂时回家休养一周左右,然后还要化

疗三四个疗程,之后还会有有一年多的维持治疗阶段。

“如果能平稳地度过第一个疗程,大多数情况下是可以治愈的。由于当时错过了最佳治疗期,白宏仁的治疗费增加了10倍左右,目前已花费20多万元。”刘新建说,之后的化疗费用需要10万元左右,维持治疗还需要这么多钱。如果除去新农合报销部分,白宏仁还需要自费10万元左右。

白宏礼说,由于新农合报销需要一些时间,哥哥在休养的这几天里,家人正在努力筹钱,再难也要为哥哥看病。



天气预报

今天 偏南风 2级~3级 8℃~22℃

明天 8℃~19℃

后天 7℃~19℃

更多天气资讯,请拨打12121。

11月9日~11日

中原糖酒食品交易会 在市会展中心举行

晨报讯(记者 李丹丹)2013第二届中原糖酒食品交易会将于11月9日~11日在鹤壁市会展中心举行,这是记者从昨日上午召开的2013第二届中原糖酒食品交易会新闻发布会上了解到的消息。

本届中原糖酒食品交易会由河南省商务厅、鹤壁市人民政府支持,市商务局主办,河南省酒业协会、河南省肉

类协会、鹤壁市酒业协会等协办。届时,将有400余家企业参展,预计来自冀、鲁、豫等地的参会人员将达2万余人。

展区主要由酒类、食品、饮料、名优土特产四大类组成,参加交易会的有河南双黄酒业、河南淇河酒业、河南永康玫瑰酒业、河南老窖酒业等本土知名企业以及北京二锅头、衡水老白干等国内知名品牌。

非法集资的常见手段

1.承诺高额回报

不法分子为了吸引群众上当,往往会编造“天上掉馅儿饼”、“一夜成富翁”等神话,通过暴利引诱投资者,并许诺高额回报。为了骗更多人参与,非法集资者在集资初期,往往会按时足额兑现承诺本息,待集资达到一定规模后,便秘密转移资金或携款潜逃,使集资参与者遭受经济损失。

2.编造虚假项目

不法分子大多会注册合法公司或企业,打着“响应国家产业政策”、“支持新农村建设”、“实践经济学理论”等旗号,经营项目由传统的种植、养殖行业发展到高新技术开发、集资建房、投资入股、售后返租等,以签订合同为幌子,编造虚假项目,承诺高额固定收益,骗取社会公众投资。

有的不法分子假借“委托理财”的名义,故意混淆投资理财概念,利用电子黄金、投资基金、网络炒汇、电子商务等新名词迷惑公众,承诺稳定高额回报,欺骗社会公众投资。

3.以虚假宣传造势

不法分子为了骗取社会公众的信任,在宣传上往往一掷千金,采取聘请明星代言、在著名报刊上刊登专访文章、雇人散发宣传单、进行社会捐赠等方式,加大宣传力度,制造虚假声势,骗取社会公众投资。

有的不法分子利用网络虚拟空间将网站设在异地或租用境外服务器设立网站,有的还通过网站、博客、论坛等网络平台和QQ、MSN等即时通信工具,传播虚假信息,骗取社会公众投资。一旦被查,便以下线不按规则操作等为名,迅速关闭网站,携款潜逃。

4.利用亲情诱骗

不法分子往往利用亲戚、朋友、同乡等关系,用高额回报诱惑社会公众参与投资。有些参与者,在传销组织的精神洗脑或人身强制下,为了完成或增加业绩,不惜拉拢亲朋、同学或邻居加入。

远离非法集资
拒绝高利诱惑

明天风和日丽 咱们去登山吧

晨报记者 李丹丹

第三届牟山登山节明天就要开幕了,选手们早已开始摩拳擦掌了。据市气象台预报,明日我市天气晴好,气温适宜,空气质量较好,非常适合开展户外活动。咱们一起去呼吸山里的清新空气,顺便多拍几张照片吧!

据市气象台预报,和前两日“冷飕飕”的天气相比,登山节当天,我市气温将有所上升,预计最高气温将升至20℃左右,舒适宜人。

但昼夜温差依然比较大,早晚时段气温较低,最低温度预计在8℃左右,建议参加登山的朋友早上出门时携带一件厚外套,登山时脱掉即可。

预计明日风力为2级~3级,虽然山上的风比地面上稍大一点,但对爬山并无太大影响。(线索提供:芦阿咪)

牟山脚下舞狮 为登山节助兴

——访浚县新东兴南狮团团长孙军亮

晨报记者 席适之

“牟山登山节是一项让人们登高望远、勇攀高峰的运动,我们的南狮高桩采青表演有同样的寓意。这次在登山节上进行舞狮演出,不仅是要给登山节增光添彩,也是想让更多人了解南狮文化。”10月17日,浚县伍山街道办事处东关村新东兴南狮团团长孙军亮接受采访时说。

新东兴南狮团成立于2006年,大部分成员自幼学习北狮,但为了让表演更具观赏性和创新性,2008年孙军亮和几位团员在村委会的支持下到东莞学习南狮表演。通过学习,舞狮团成员的水平进一步提升,还曾多次在我市民俗文化节上有精彩表现。

“我们要在登山节上表演《雄狮飞跃采灵芝》,会将狮子从出山、玩耍、饥饿、寻食、望灵芝、采青、害怕、鼓起勇气、跳跃采灵芝的状态活灵活現地表现出来,整个表演传递的是不畏艰险、勇往直前的精神。”孙军亮说。



中南海特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜养心脑·健康活百岁

普通老百姓都想知道领导人的日常保健方式和治疗疾病的方法。近日,老一辈国家领导人的特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药甚至不吃药防治心脑血管疾病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中医中药研究院在全国普及推广。



胡维勤教授说“吃菜养心”疗法绿色安全,简单实用。

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾长期为多位高层领导做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验,擅长治疗心脏病、冠心病、糖尿病等。

心脑血管疾病的发病率、死亡率、致残率很高,因为来得快,不少人突然就心梗、中风。吃菜养心疗法,是十多位红墙保健医生经过长期实践总结出的全新疗法。说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药甚至不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法正在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-656

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地介绍了吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患

者的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起在全国免费发放。心脑血管病患者可拨打免费送书电话400-8080-656索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。